

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Біологія та біохімія», галузь знань 09 Біологія, спеціальність 091 Біологія та біохімія третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти Полтавського державного медичного університету

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня освіти за спеціальністю 091 «Біологія та біохімія» спрямована на підготовку кадрів із поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими компетенціями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна). ОНП містить систему освітніх компонентів, які вибудовані у логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеню «доктор філософії» та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетенцій.

Обсяг освітньої складової ОНП відповідає існуючим вимогам щодо кількості кредитного наповнення ЄКТС. Мета освітньо-наукової програми полягає у підготовці наукових і науково-педагогічних кадрів європейського рівня із високим фаховим потенціалом, здатних розв'язувати комплексні проблеми біології у процесі проведення дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та професійної практики.

Особливістю наукової складової ОНП є її спрямування на розв'язання актуальних проблем біології у медичній та медико-лабораторній сферах. Варто відмітити, що у результаті навчання за даною ОНП здобувачі оволодівають широким спектром навичок, які спрямовані не лише на особистий розвиток аспіранта, але і на посилення української академічної школи, пошуку шляхів вирішення актуальних проблемних питань, пов'язаних із вітчизняною науковою діяльністю.

Аналіз освітньо-наукової програми «Біологія та біохімія», представленої Полтавським державним медичним університетом, свідчить про те, що програма відповідає сучасним вимогам та має високий рівень імплементації в освітній процес. Вважаємо підготовку здобувачів наукового ступеня доктора філософії за представленою освітньо-науковою програмою 091 Біологія та біохімія релевантною вимогам сьогодення та рекомендуємо до впровадження.

В. о. Президента НТ АГЕТ України,
доктор медичних наук, професор



О. Л. Апельханс

ЗАСВІДЧУЮ
Вчений секретар Одеського
національного медичного університету